

To nejlepší z New Yorku + PHILADELPHIA (letecky z Prahy)**13.3. - 19.3. 2025****57 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/30749/>**Průvodkyně: Zdeňka Bohalová****Specialista: Barbora Koničková, +420 596 111 030, konickova@radynacestu.cz**

Jedinečný poznávací zájezd s průvodcem, během kterého uvidíte to nejzajímavější z New Yorku a poznáte kolébku amerického národa, město Philadelphia. Projedete se lodí až k Soše Svobody, z Manhattanu si vychutnáte pohled na Brooklynský most, projdete se po Wall Street, zhlédnete Independence Hall i slavný Zvon svobody. Poznejte s námi New York i Philadelphii!

Na co se můžete těšit

- symbol Ameriky Sochu Svobody
- impozantní výhled z Empire State Building
- tradiční americké jídlo
- historicky důležité město Philadelphia

Co už máte v ceně?

- letenka Praha-New York-Praha se všemi poplatky
- kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- transfer letiště – hotel – letiště
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- 5x ubytování
- 5x snídaně
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

Co cena nezahrnuje?

- zavazadlo za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
- cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
- vstupní povolení ESTA (pokud nemáte v pase platné vízum, pro vstup do USA je vyžadován biometrický pas), poplatek za vyřízení 900 Kč/os.
- MHD v New Yorku a Philadelphii přibližně 45 USD
- doporučené kapesné cca 250 USD/ os./ pobyt/ stravování, vstupné
- fakultativní celodenní výlet do Philadelphie
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 7 900,00 Kč

Kde budete ubytováni?

- ubytování v hotelu v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
- ubytování v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením

Jak je to s jídlem?

- snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
 - během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
 - poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích
-

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět

100 Kč / den / osoba

Kooperativa C

120 Kč / den / osoba

Kooperativa D

190 Kč / den / osoba

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je plánována jako poznávací zájezd, denně se tak nachodí až 15 kilometrů. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

Vstupné

Empire State Building (86. patro + 102. patro)

Dítě: 2 400,00 Kč, Dospělý: 2 600,00 Kč, Senior: 2 500,00 Kč

Fakultativní výlet Philadelphia

Dítě: 1 100,00 Kč, Dospělý: 1 400,00 Kč, Senior: 1 100,00 Kč

Muzeum 11/9 Memorial

Dítě: 700,00 Kč, Dospělý: 1 000,00 Kč, Senior: 800,00 Kč

Plavba k soše Svobody

Dítě: 1 000,00 Kč, Dospělý: 1 500,00 Kč, Senior: 1 000,00 Kč

Woodbury Common Premium Outlets bus

Dítě: 1 000,00 Kč, Dospělý: 1 300,00 Kč

Co vše zažijete: den po dni

Čtvrtek 13. března: Přílet do New Yorku, transfer na hotel, ubytování. V závislosti na času příletu průvodce zvolí časově nejvhodnější program.

Přílet do [New Yorku](#) v odpoledních hodinách a následný přesun z letiště na ubytování (šestihodinový časový posun).

Hotel se nachází přímo v centru Manhattanu: 5 minut chůze k Brooklynskému mostu, 5 minut ke Ground Zero, 2 minuty na Wall Street, 10 minut k přístavu, odkud vyplouvá loď k soše Svobody, nebo 10 minut na Broadway. V okolí je spousta restaurací, barů, obchodů a kaváren. Krásnou procházkou dojdete během chvíle třeba i do Central Parku nebo na Pátou Avenue.

V závislosti na čase příletu bude možná večerní procházka na [Times Square](#) s **gigantickými světelnými billboardy**, které je nazýváno také srdcem či křižovatkou světa. Prošli bychom se po **nejdelší newyorské ulici [Broadway](#)**, na které je největší koncentrace divadel vůbec.

Návrat na hotel s průvodcem.

Pátek 14. března: Tento den vás čeká to nejnámější, co město nabízí - majestátní socha Svobody, pulzující Wall Street a památku obětem 11. září si připomeneme na Ground Zero.

Dnešní den začneme jednou z nezbytností, kterou nevynechá žádný turista v New Yorku – **plavbou lodí na Liberty Island**, na kterém majestátně stojí [Socha Svobody](#). Během plavby uvidíme také „**ostrov nadějí**“ [Ellis Island](#), na kterém se nacházel imigrační úřad, kudy prošly milióny lidí toužících po splnění svého amerického snu v "novém světě". V ceně plavby je také vstup do Muzea Imigrace na Ellis Island.

Poté se vydáme tam, kde tepe finanční srdce New Yorku, na známou [třidu Wall Street](#), ve které je největší koncentrace bank a burz na světě. Uvidíme [Federal Hall](#) se sochou George Washingtona, která označuje místo, kde první americký prezident složil v roce 1789 svou přísahu, a také impozantní budovu [Newyorské burzy](#). Kolem překrásného novogotického kostela [Trinity Church](#) a jednoho z nejstarších newyorských kostelů [St. Paul Chapel](#) dorazíme až na nejsmutnější místo novodobé historie, hlubokou jámu po věžích Světového obchodního centra, tzv. [Ground Zero](#), na jejímž místě dnes stojí památník obětem 11. září a také nové **Muzeum 9/11 Memorial**, které zájemci budou moci navštívit. Přesuneme se k **newyorské Radnici**, ve které v současné době sídlí místní starosta.

Dnes nás ještě čeká fascinující pohled na jeden z hlavních symbolů města - působivý [Brooklynský most](#), jež zvětčovali mnozí malíři a v době svého otevření byl nejdelším visutým mostem na světě. Newyorčani ho přezdívají „ocelová harfa“.

Ve večerních hodinách návrat na ubytování s průvodcem nebo individuálně.

Sobota 15. března: Čekají nás ikony New Yorku... Vychutnáme si klidný Central Park, živou Pátou Avenue i elegantní Grand Central Terminal. Závěr dne bude patřit výhledu z Empire State Building a Time Square.

Ráno se vydáme do **zelených plíc New Yorku**, známého [Central Parku](#), kam si Newyorčané chodí odpočinout. Po návštěvě nejzajímavějších míst v Central Parku se po [Páté Avenue](#), lemované paláci s obchody předních světových značek, společně vydáme k další přední newyorské atrakci, světoznámému [Rockfellerovu centru](#), kde tluče srdce města. V zimě se tady bruslí na kluzišti a pro každého návštěvníka je povinností fotografie před pozlacenou sochou Prométhea.

Uvidíme také nedalekou [katedrálu svatého Patrika](#), která je jakýmsi malým vydáním Kolínského dómu a sídlem katolického arcibiskupa. Dále budeme pokračovat procházkou k budově obrovského elegantního [nádraží Grand Central Terminal](#), které se často objevuje ve filmech odehrávajících se v New Yorku.

Projdeme také kolem ikonické budovy Chrysler Building až k jednomu z **nejznámějších newyorských mrakodrapů [Empire State Building](#)**. V podvečerních hodinách mohou zájemci navštívit vyhlídky v 86. a 102. patře nebo si užít nákupů v nedalekém **obchodním domě Macy's**. Den zakončíme na [Times Square](#) s gigantickými světelnými billboardy, které je též nazýváno srdcem či křižovatkou světa. Projdeme se po nejdelší newyorské ulici [Broadway](#), na níž je **největší koncentrace divadel vůbec**.

Návrat na hotel v pozdních večerních hodinách nebo individuálně.

Neděle 16. března: Celodenní fakultativní výlet do města Philadelphie, symbolu americké nezávislosti. Alternativnou je individuální volno v New Yorku nebo nákupy ve Woodbury.

Město [Philadelphie](#) je **kolébkou amerického národa**. Dokonce byla nějaký čas dočasným americkým hlavním městem před vybudováním Washingtonu D.C. Během prohlídky města uvidíme místa, na kterých byly sepsány nejdůležitější americké dokumenty vůbec: budovu [Independence Hall](#), která je vlastně **místem zrodu USA**, protože zde byla **podepsána Deklarace nezávislosti**, již třináct amerických kolonií 4. července 1776 vyhlásilo svou nezávislost na Velké Británii, a také místo, kde došlo k **podpisu Ústavy Spojených států**, která tvoří základní zákon země.

Se zrodem amerického státu jsou spojena také místa jako **Náměstí nezávislosti** nebo budova **Liberty Bell Center**, ve které je vystaven [Zvon svobody](#), jehož zvonění svolávalo občany k prvnímu veřejnému vyhlášení Deklarace nezávislosti. Při prohlídce neopomeneme navštívit ani **Park Franklin Square** s atrakcemi pro celou rodinu a **Národní historický park Independence**, jehož přezdívka je „Nejhistoričtější čtvereční míle Ameriky“, protože se kolem něj nachází velké množství historických budov.

Ve večerních hodinách návrat do New Yorku.

Pokud nebudete mít zájem o výlet do Philadelphie, nabízí se **alternativa v podobě návštěvy známého [outletového centra ve Woodbury](#)** nedaleko New Yorku (cena dopravy do a z nákupního centra viz kolonka Vstupné).

Pondělí 17. března: Dnešek věnujeme Brooklynu. Těšte se na Manhattan z Brooklynského mostu. Ochutnáte místní dobroty v Čínské a Italské čtvrti. A objevíte i místa, na která byste sami nejspíš nezamířili. Na závěr se vydáme do některého z významných newyorských muzeí.

Ráno se vydáme do brooklynské čtvrti do **oblasti Dumbo**, odkud se nám naskytou dechberoucí výhledy na panorama Manhattanu. Odtud se projdeme po jednom z nepřehlédnutelných symbolů města — [Brooklynský most](#) přes který vede trasa Newyorského maratonu.

Poté zavítáme do [Čínské čtvrti](#) a **Italské čtvrti**, kde bude možnost ochutnat některou ze zdejších specialit či výhodně nakoupit suvenýry. Po obědě se metrem přesuneme do oblasti **Hudson Yards**, kde si zblízka prohlédneme např. stavbu Vessel.

Také se projdeme po High Line, který dříve býval místní železnicí, a dnes je to 2,3 kilometru dlouhý visutý park se spoustou zeleně a dalších zajímavých pohledů na město. Dojdeme až k **Little Island parku**, který je unikátní svou polohou na pilotech nad řekou Hudson. Následně se zastavíme u ikonické budovy **Flatiron Building**, jež svým půdorysem připomíná žehličku.

Na vedlejším náměstí **Madison Square Park** si můžeme odpočinout a také pozorovat dění na hřišti určeném pouze pro psy.

Zbytek volného času můžete využít k návštěvě některého z významných newyorských muzeí a galerií dle vlastního výběru. Možností je spousta, stačí si jen vybrat. Zajímavé expozice nabízí světoznámé Přírodovědné muzeum se 35 miliony exponátů, proslulé [Guggenheimovo muzeum](#), [Metropolitní muzeum](#), [Muzeum moderního umění MoMA](#) muzeum voskových figurín **Madame Tussaud's** nebo třeba **Indiánské muzeum**.

V podvečerních hodinách návrat na hotel s průvodcem nebo individuálně.

Úterý 18. března: Tento den bude věnován především individuálnímu programu a případnému nákupu suvenýrů. Podle letového řádu se přesuneme na letiště a odletíme zpět do Prahy.

Středa 19. března: Přílet do ČR

To nejlepší z New Yorku + PHILADELPHIA (letecky z Prahy)

<https://www.radynacestu.cz/t/30749/>
